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! ACARAL 
ATA DA 64  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1 PERÍODO DA 44  SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
quinze horas e vinte e oito minutos (15h28min), estiveram reunidos no Plenário da 
Câmara Municipal de Acaraú, Estado do Ceará, os edis deste Poder, sob a presidência do 
parlamentar Jarbas Oliedson Nascimento, e com os trabalhos secretariado pelo vereador, 
Jose Jadejune de Araujo. Estiveram presentes os parlamentares Cláudio Jean Da Silveira, 
Jose Vascolombo De Araujo, José Edilson Araújo, Enio Luis Fernandes de Andrade, 
Maria Erineuza Fontenele da Silva, Vagner Edson Silveira Ribeiro, Manoel Erasmo 
Vasconcelos Feijão, Paulo César Rocha, Paulo Maria Silveira, Pedro Pereira de Souza 
Filho e Gleison José Rodrigues Alves. Restando ausentes sem justificativa os 
parlamentares: Jose Claudenir Silveira Sousa, Manoel Rogerio da Silva Silveira. Havendo 
quórum regimental, o presidente, declarou aberta a sessão. A presidência colocou a(s) 
seguinte(s) ata(s) em votação: 52  Sessão Ordinária do l  Período da 4 Sessão Legislativa 
realizada no dia 16/02/2024, para leitura e votação. Não tendo sido solicitada a retificação 
da ata no prazo regimental, a presidência encaminhou para votação, sendo aprovada por 
unanimidade. PROPOSIÇÕES: INDICAÇÃO NQ 030 DE 2024, de autoria do 
parlamentar José Edilson Araújo, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS E A INSTALAÇÃO DE 
NOVAS LUMINÁRIAS NAS LOCALIDADES DE LUS, LAGAMAR E NA PRAIA DE 
BARRINHA DE BAIXO; INDICAÇÃO NQ 031 DE 2024, de autoria do parlamentar Paulo 
César Rocha, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CRIAÇÃO 
DE FUNDO ESPECIAL COM RECURSOS PARA AQUISIÇÃO E MANUTENÇÃO DE 
REMÉDIOS E TRATAMENTOS DE ALTO VALOR ECONÔMICO E QUE NÃO SÃO 
OFERTADOS PELO SUS; INDICAÇÃO N 032 DE 2024, de autoria do parlamentar 
Gleison José Rodrigues Alves, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA (CALÇAMENTO) DA RUA 
BENEDITO JOSÉ DA SILVEIRA (BENEDITO ALBANO), NO BAIRRO BAILARINA; 
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INDICAÇÃO N 033 DE 2024, de autoria do parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, 
que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A COMPLEMENTAÇÃO 
DA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA (CALÇAMENTO) DA ESTRADA QUE 
LIGA A COMUNIDADE DE CAPÃO A COMUNIDADE DE TAMARINDO, NO 
DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; INDICAÇÃO NO 034 DE 2024, de autoria do 
parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, que Indica O ENVIO DE OFÍCIO AO DEP. 
FEDERAL ROBÉRIO MONTEIRO SOLICITANDO SUA INTERVENÇÃO JUNTO AO 
GOVERNO FEDERAL EM PROL DA INSTALAÇÃO DE UMA VARA DA JUSTIÇA 
FEDERAL EM ACARAÚ/CE; INDICAÇÃO NO 035 DE 2024, de autoria do parlamentar 
Maria Erirteuza Fontenele da Silva, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 
QUE PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE UMA ESTRADA NA PRAIA DE ARPOEIRAS, 
NO LOCAL CONHECIDO COMO 'RUA DO RIBEIRINHO - RUA DO MUTANTE"; 
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA NO 012 DE 2024, de autoria do poder executivo 
municipal, que REAJUSTA O PISO SALARIAL DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 
SAÚDE, DOS AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E DOS INSPETORES 
SANITÁRIOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.; PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N 
013 DE 2024, de autoria do poder executivo municipal, que FIXA O PISO SALARIAL 
DOS PROFESSORES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO PARA O ANO DE 
2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ORDEM DO DIA:  verificando a relação de 
presentes através do PAINEL ELETRÔNICO, constatamos que encontram-se no plenário 
desta Casa Legislativa os parlamentares: Cláudio Jean da Silveira, Jose Vascolombo de 
Araujo, José Edilson Araújo, Enio Luis Fernandes de Andrade, Maria Erineuza Fontenele 
da Silva, Vagner Edson Silveira Ribeiro, Jarbas Oliedson Nascimento, Jose Jadejune de 
Araujo, Manoel Erasmo Vasconcelos Feijão, Paulo César Rocha, Paulo Maria Silveira, 
Pedro Pereira de Souza Filho e Gleison José Rodrigues Alves. Restando ausentes sem 
justificativa os parlamentares: Jose Claudenir Silveira Sousa, Manoel Rogerio da Silva 
Silveira. DANDO PROSSEGUIMENTO À SESSÃO, A PRESIDÊNCIA COLOCOU 
EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS PROPOSIÇÕES: INDICAÇÃO NO 030 DE 2024, de 
autoria do parlamentar José Edilson Araújo, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL 
QUE PROMOVA A TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS E A INSTALAÇÃO DE 
NOVAS LUMINÁRIAS NAS LOCALIDADES DE LUS, LAGAMAR E NA PRAIA DE 
BARRINHA DE BAIXO. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO 
comentou que os Festejos de São José está quase iniciando e que a Comunidade de 
Barrinha de Baixo cobra as lâmpadas da praia e na comunidade, pois com essas chuvas 
tem queimado bastante. Enquanto Yús e Lagamar não tem lâmpadas e todos precisam 
para uma melhoria das comunidades. Em Quatro Bocas da Comunidade de 
Carrapateiras se cobram muito a energia que vai até a Gamileirinha. EM DISCUSSÃO, 
O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO pediu para subscrever a Indicação do 
Vereador Edilson e torcer para que realmente se resolva essa situação. EM VOTAÇÃO: 
recebendo onze votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - 
Proposição Aprovada; INDICAÇÃO NO 031 DE 2024, de autoria do parlamentar Paulo 
César Rocha, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A CRIAÇÃO 
DE FUNDO ESPECIAL COM RECURSOS PARA AQUISIÇÃO E MANUTENÇÃO DE 
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REMÉDIOS E TRATAMENTOS DE ALTO VALOR ECONÔMICO E QUE NÃO SÃO 
OFERTADOS PELO SUS. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA 
comentou que essa Propositura visa atender uma demanda que é muito forte das pessoas 
que os procuram. Disse ainda que nas comunidades se depara com pessoas com doenças 
raras, em que tem que tomar uma medicação da qual custa muito caro. Fazendo rifas, 
bingos para que tenham acesso. Portanto, essa Propositura é no sentido de que o 
Município, enquanto instituição, bem arrecadado os nossos impostos e que, o Acaraú 
tem um orçamento muito importante com mais de um bilhão e cem milhões de reais. Por 
tanto não é nada de mais tirar uma fatia desse dinheiro para arcar com essas demandas 
EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO DE ANDRADE pediu para subscrever. Em 
2019 o Município recebeu do Governo Federal 23 milhões de reais, em 2020 recebeu 29 
milhões de reais, em 2021, 31 milhões de reais, em 2022 32 milhões de reais e em 2023 47 
milhões de reais. Agora, nesse ano, até os dados de hoje foram 13 milhões de reais. Sendo 
que esses recursos que seriam para a pensão primária, somente uma classe teve reajuste 
de salário que foi o Enfermeiro, e, pra onde está indo esse dinheiro. EM DISCUSSÃO, O 
VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES disse que o valor que o vereador 
Ênio cita também está incluso as Emendas Parlamentares, perguntou o vereador. 
Deixando claro que quanto mais verbas entra no Município, mostra o grande trabalho 
que é feito bem pelo Deputado Robério Monteiro, que tão bem representa essa região e 
que tem trabalhado de forma significativa para que venha recurso para essa Cidade. 
Pediu ainda para subscrever. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR VAGNER EDSON 
RIBEIRO pediu para subscrever. Relatou um fato semana passada onde o mesmo 
conversava com um pai de uma criança especial onde o Médico passou uma medicação 
para a mesma mensalmente onde custava 900 reais. Levaram o caso para um Advogado 
da Prefeitura onde o mesmo se propôs em ajudarmos tratando as dificuldades que é de 
conseguir essa medicação. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA 
SILVEIRA pediu para acompanhar e subscrever. Disse que a Indicação do Vereador 
Paulo Rocha é pertinente em saber que todos sabem das demandas que todos estão 
enfrentando, até mesmo situações difíceis. Parabenizou o trabalho da Secretária de Saúde 
em nome da Ana Paula e que, quando se fala em investimentos, faz das suas palavras as 
mesmas o vereador Gleison. EM VOTAÇÃO: recebendo onze votos favoráveis, nenhum 
voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição Aprovada; INDICAÇÃO NQ 032 
DE 2024, de autoria do parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, que Indica AO 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
(CALÇAMENTO) DA RUA BENEDITO JOSÉ DA SILVEIRA (BENEDITO ALBANO), 
NO BAIRRO BAILARINA. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES comentou que as pessoas de Bailarina solicitaram calçamento em 
pedra tosca. EM VOTAÇÃO: recebendo dez votos favoráveis, nenhum voto 
desfavorável e uma abstenção - Proposição Aprovada; INDICAÇÃO NQ 033 DE 2024, de 
autoria do parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, que Indica AO EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE PROMOVA A COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM 
PEDRA TOSCA (CALÇAMENTO) DA ESTRADA QUE LIGA A COMUNIDADE DE 
CAPÃO A COMUNIDADE DE TAMARINDO, NO DISTRITO DE LAGOA DO 
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CARNEIRO. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES pediu 
calçamento para a Comunidade de Capão, mas que se faz necessário fazer a 
pavimentação de todo o trecho que liga o asfalto a Aroeira e que ligue ao calçamento que 
foi feito próximo a Igreja, sendo estendido até a Comunidade de Tamarindo. EM 
DISCUSSÃO, O VEREADOR WAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO pediu para 
subscrever. Comentou que Capão recebeu calçamento um tanto curto, onde as pessoas 
esperavam algo bem maior do trecho. Pegando em Cajueiro do Boi, pelo menos a 
quadra, passando pela Escola até a Igreja. EM VOTAÇÃO: recebendo doze votos 
favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição Aprovada; 
INDICAÇÃO N9  034 DE 2024, de autoria do parlamentar Gleison José Rodrigues Alves, 
que Indica O ENVIO DE OFÍCIO AO DEP. FEDERAL ROBÉRIO MONTEIRO 
SOLICIl 	ANDO SUA INTERVENÇÃO JUNTO AO GOVERNO FEDERAL EM PROL DA 
INSTALAÇÃO DE UMA VARA DA JUSTIÇA FEDERAL EM ACARAÚ/CE. EM 
DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES se faz necessário 
que o INSS atenda no Município de Acaraú, debruçando forças em dar um pouco mais 
de conforto aos filhos da Cidade e Cidades Vizinhas. Se externa ainda mais a questão do 
INSS aqui no Município para evitar a ida até Sobral ou Itapipoca. EM VOTAÇÃO: 
recebendo doze votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - 
Proposição Aprovada; INDICAÇÃO N2  035 DE 2024, de autoria do parlamentar Maria 
Erineuza Fontenele da Silva, que Indica AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE 
PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE UMA ESTRADA NA PRATA DE ARPOEIRAS, NO 
LOCAL CONHECIDO COMO "RUA DO RIBEIRINHO - RUA DO MUTANTE". EM 
DISCUSSÃO, A VEREADORA MARIA ERINEUZA comentou que é uma estrada 
próxima a praia de Arpoeira onde, a muito tempo, pessoas vem sofrendo com a mesma, 
por ser muito pequena, fazendo com que no verão não deixa o povo passar e, no inverno, 
não existe estradas boas, com muita poeira. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO 
PEREIRA DE SOUZA FILHO pediu para subscrever. Disse que fez essa Indicação em 
agosto do ano passado, solicitando essa mesma estrada que liga aos ribeirinhos como a 
Rua dos Mutantes. É uma Comunidade sofrida que precisa ser olhada com mais 
sensibilidade. EM VOTAÇÃO: recebendo doze votos favoráveis, nenhum voto 
desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição Aprovada; PROJETO DE LEI 
ORDINÁRIA N 011 DE 2024, de autoria do parlamentar Cláudio Jean da Silveira, que 
DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA SEM DENOMINAÇÃO OFICIAL, 
EXISTENTE NO BAIRRO MORADA NOVA, NESTA URBE, INDICADA NO MAPA 
OFICIAL SOB O NÚMERO SDO 347, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM 
DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN comentou que Elton Vages Ferreira 
Carneiro no Bairro Morada Nova é um Cidadão que era irmão do Pastor, cunhado do 
Secretário de Educação onde teve toda uma história no Município e que nesse momento, 
a pedido deles, a gente apresenta o seu nome para que seja apreciado e votado. Dando o 
nome da Rua Elton Vages Ferreira Carneiro. EM VOTAÇÃO: recebendo doze votos 
favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição Aprovada; 
QUESTÃO DE ORDEM!  O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE 
comentou que esses dois Projetos de Lei chegaram hoje na Câmara não vem com 
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mensagem de urgência urgentíssima para serem votados, apenas de urgência. De toda 
forma o vereador comentou que o que garante e obriga que toda e qualquer análise de 
Projeto de Lei tem que ser encaminhado para as Comissões a começar pelo Art. 34 do 
Regimento Interno que assim dispõe. Compete ao Presidente de modo implícito dele 
resultem da natureza de suas prerrogativas. Quando as atividades distribuírem posições 
ou processos das comissões em razão de sua competência e incluirmos na pauta. 
Observar e fazer observar os prazos dos processos legislativos bem como concedidos as 
comissões do Governo Municipal, ordenar retorno ao Plenário dos processos 
encaminhados das Comissões nos casos previstos desse regimento. O Art.51 são os que 
subsistem as Legislaturas de analisarem, medir parecer sobre matérias submetidas a 
exame compostas por um membro ímpar de membros sendo um Presidente e um 
Secretário e o Art,56 pede as comissões permanentes, redação e justiça, analisarem e 
permitir relativamente aos aspectos constitucionais, legais, jurídicos e de técnica 
legislativa de todas as proposições. O vereador pediu que, ainda que venha com 
urgência, que encaminhe esses dois projetos de lei às comissões respectivas para serem 
analisadas juntamente com a população e assim sejam votadas depois das análises. O 
VEREADOR JARBAS NASCIMENTO respondeu que sim, vem com regime de 
urgência urgentíssima. O Vereador se confundiu um pouco, dizendo que o Vereador 
Ênio sexta feira estava cobrando que esse projeto viesse e agora não sabe mais o que 
dizer. EM DISCUSSÇAO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA comentou 
que também não entende, pois quando vem ou não, tem reclamações do mesmo jeito. 
Comentou que o Projeto vem a favorecer classes acreditando que todos não vão ser 
contra a uma situação dessa. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR 
ROCHA comentou que a questão de ordem que o vereador Ênio questionou ela não é 
num sentido de apressar ou não o projeto, entendendo a sua preocupação, que também 
precisa ser uma preocupação de todos. O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO 
comentou que não ver pessoas vindo para as comissões e é contada as que se 
presenciam. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N 012 DE 2024, de autoria do poder 
executivo municipal Ana Flávia Ribeiro Monteiro, que REAJUSTA O PISO SALARIAL 
DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAIDE, DOS AGENTES DE COMBATE ÀS 
ENDEMIAS E DOS INSPETORES SANITÁRIOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM 
DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA comentou que esse PISO é um 
padrão para todo o Brasil. O que choca é que o Município já tinha desde janeiro um 
parâmetro no valor do PISO das Endemias e ver ainda pessoas agredirem a oposição 
dizendo que são contra. O mesmo votará a favor pedindo para a Mesa aprovar. EM 
DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO fez a defesa do vereador 
Edilson, que não especificou vereador nenhum de oposição e que Governo nenhum faz 
favor a ninguém. EM VOTAÇÃO: recebendo doze votos favoráveis, nenhum voto 
desfavorável e nenhuma abstenção - Proposição Aprovada; PROJETO DE LEI 
ORDINÁRIA NQ 013 DE 2024, de autoria do poder executivo municipal Ana Flávia 
Ribeiro Monteiro, que FIXA O PISO SALARIAL DOS PROFESSORES DA REDE 
PIII13LICA MUNICIPAL DE ENSINO PARA O ANO DE 2024 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA apoiou 
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aqueles que fazem a Educação acontecer mesmo diante de todos os obstáculos. O PISO 
NACIONAL foi uma vergonha esse ano, comentou o vereador e se formos analisar está 
muito abaixo da inflação. O VEREADOR GLEISON PEDE UMA PARTE comentou que 
além desses quatro por cento se está trazendo uma lei de 2010 que é a Lei do Plano de 
Cargos e Carreiras onde ainda vai ser feito a progressão total e que será aplicada 
aumentando em duas referências, onde pode aumentar 3%. EM DISCUSSÃO, O 
VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES comentou que chamaram a Gestão 
da Ana Flávia para conversar pra discutir melhorias para as categorias dos Sindicatos. 
Portanto, o que se ver, um dos sonhos antigos e ao chegar nesse Parlamento nos 
deparamos com situações completamente diferentes. Fica feliz em saber que o Governo 
Municipal fez essa negociação com o Sindicato. COM  A PALAVRA, A ADRIANA 
PRESIDENTA DA APEOC  comentou que já viu ser cobrado em tribuna sobre o reajuste 
do professor, sendo que tem anos que o reajuste é bom como tem anos que não é tão 
bom. O Sindicato da APEOC vem reivindicando que o mesmo seja dado acima da 
inflação que corresponde a 04 e 64. Reivindicaram também uma luta antiga que é a 
questão da acessão do professor na via horizontal. O Governo está entrando com o 
reajuste de 4%, o que é acima da Lei do Piso, mas que não é acima da inflação dos quais 
os mesmos estavam pedindo, mas que, em contra partida, o Governo vai dar duas 
referências, que de uma para a outra é um ponto de 5%. Por tanto na prática vão ter um 
reajuste de 7%. COMA PALAVRA O SINSICESP NA PESSOA DO NETO  comentou que 
ontem foi convidado pelo Secretário de Educação para propor o reajuste de 4%. Segundo 
ele o SINDICEP não quer 4% e sim 10%. Até porque em Madalena deu 10&, Jijoca cinco e 
alguma coisa, Itarema cinco, Bela Cruz cinco também, portanto os que estão em comento 
também quer um pouco mais. Os mesmos são pessoas que negociam só não podem é 
perder direto, porque o professor merece muito mais. Disse que reajuste é uma coisa, 
outra coisa é progressão sem misturar as estações. O Plano de Cargos e Carreiras de 
Acaraú costuma dizer que é o melhor do Brasil porque foi fruto de uma briga política lá 
de 2010. Sendo tão maravilhoso ficou guardado e cada professor ficou enquadrado em 
2010, ou seja, quem tinha cinco anos de concurso ficou no nível 01 e quem ficou acima de 
cinco até dez ficou no nível 02, quem tinha mais, 10 e assim, sucessivamente. Passou oito 
anos do Pedro do Cleto (Pedim), mais oito do Alexandre e nada mais e agora com quatro 
anos da Dona Ana Flávia também nada mais. Disse ainda que o SINDICEP não desistiu 
fazendo a proeza de fazer o estudo das progressões onde já estava tudo pronto para ser 
conquistado em 2018 para 2019 aí chegou a bendita PANDEMIA da qual foi uma 
destruição. Entraram com uma Ação Judicial solicitando duas progressões automáticas 
por omissão do Poder Público em não ter feito as avaliações em tempo abio. Espera que a 
partir da semana que vem tenha início dessa Comissão de Gestão de Carreiras em prol 
de ser encaminhada a esta Casa para ser votado. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR 
ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE COMENTOU que o PISO de agora a 
Prefeitura estipula que o orçamento do FUNDEB será cento e três milhões e oitocentos 
mil reais. Se aplicar os 82% que engloba todo o pessoal da Educação incluindo 
professores daria 85 milhões de reais. Só que, se a Prefeitura colocou o aumento do 
FUNDEB ao fim do ano seria acrescentado somente dois milhões, trezentos e vinte e 
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cinco mil, trezentos e treze reais. EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN 
DA SILVEIRA comentou que nunca ninguém teve essa boa vontade nem se quer de 
comentar sobre progressão na Cidade e que nada vai agradar a oposição dessa Casa. EM 
VOTAÇÃO: recebendo doze votos favoráveis, nenhum voto desfavorável e nenhuma 
abstenção -  Proposição Aprovada. GRANDE EXPEDIENTE -  O Presidente, Jarbas 
Oliedson Nascimento, Passaremos de acordo com o Art. 89 do regimento interno ao 
Grande Expediente, que tem como oradores: Manoel do Neném, Enio Andrade e 
Professor Gleison Rodrigues. Com  a palavra o vereador Ênio de Andrade: desejou boa 
noite a todos! O Vereador pediu apontamentos sobre o que ele fez com o SINDICATO, se 
apenas o mesmo fez uma pergunta simples de que os professores não foram ouvidos, 
que a crítica é, que os mesmos nunca são ouvidos. Disse ainda que essa Gestão não tem 
compromisso nenhum com os Servidores Públicos. Mesmo com o salário recorde sendo 
aplicado na Secretaria de Saúde o Hospital não foi exposto pra frente. Indagou se 
perguntando: tanto poder pra quê? Pra humilhar, se eleger? Enquanto as pessoas 
infelizmente se contentam com promessas e boas vontades. A presidência concedeu dois 
minutos de tempo adicional ao parlamentar. Com  a palavra o vereador Professor 
Gleison Rodrigues: desejou boa noite a todos! Comentou que recebeu a grata noticia de 
que um pedido do IFCE Campus Acaraú para que fosse destinado uma Emenda 
Parlamentar pra fortalecer a questão do Ensino aqui no Instituto Federal, encaminhado 
pelo Deputado Robério Monteiro do qual será agendada uma data na semana que vem 
para ser entregue esse ofício da emenda com um valor bem significativo que irá ajudar 
bastante a instituição. Pediu que o Hospital Moura Ferreira olhasse com atenção pois 
falta obstetra, sem politizar, é apenas um pedido do vereador. Comentou que as pessoas 
eram esquecidas e sem carinho nesse Município onde a Prefeita Ana Flávia já andou 
quase 100% nas comunidades, visitando, conversando com os mais vulneráveis, coisa 
que nunca aconteceu em eras políticas antigas. A presidência concedeu dois minutos de 
tempo adicional ao parlamentar. TEMPO DE LIDERANÇA - O Presidente, Jarbas 
Oliedson Nascimento, Passaremos ao uso do tempo da liderança, que tem como 
oradores: Enio Andrade, Paulo Rocha e Professor Gleison Rodrigues. Com  a palavra o 
vereador Ênio de Andrade: comentou que o que o SINDICATO colocou foi que na 
Gestão Passada fez a planilha e quando ia colocar em votação veio a PANDEMIA. E o 
que foi prometido não há tempo abio a ser feito. Concluiu dizendo que apesar de ter 
muitas e muitas chances de comprovar que o vereador está errado, não teve uma se quer 
ação por parte de iniciativa da Prefeita Municipal que valorizasse o Servidor Público, 
apenas através de Recursos Federal ou Estadual e que, o que se tem aqui, é apenas obras. 
O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA PEDIU UMA PARTE disse que ninguém 
acredita nesse conto de fadas e que isso não existe. Comentou que fizeram vários 
pronunciamentos pra o reajuste linear dos Servidores Públicos onde se passou três anos 
e não tem um se quer reajuste desses servidores de Acaraú. A presidência concedeu um 
minuto de tempo adicional ao parlamentar. Com  a palavra o vereador Paulo Rocha: diz 
que o que o Vereador Ênio nos coloca é fundamental para ser refletido. Se ver o Governo 
Municipal comemorando um Cartão Sem Fome de uma pessoa vulnerável e isso é 
covardia. Ainda disse que é um Governo maldoso, perverso, cruel com os mais 
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vulneráveis porque mães de famílias jogadas ao relento em frente a Assistência, 
passando a noite com fome, frio, por tanto esse é o Governo que estamos vendo. 
Novembro foram colocados vários trabalhadores para fora, pais de família que tem 
crianças e obrigações a serem cumpridas. A presidência concedeu dois minutos de 
tempo adicional ao parlamentar. Com  a palavra o vereador Professor Gleison 
Rodrigues: comentou que acompanha a população de perto e que as pessoas falam que 
esse está sendo um dos melhores governos atuais. O mesmo não é de acordo que 
professores passem muito tempo sem trabalhar, mas que isso não é apenas dessa Gestão 
e sim de gestões anteriores. Disse que o último concurso foi em 2008 e 2019, mas que 
gostaria que tivesse mais concurso público onde a população possa ser igualitária. Com  a 
palavra, o Vereador Ênio de Andrade comentou sobre a valorização dos Servidores 
Públicos que foi na Gestão passada que o Ex Gestor Alexandre deu 20% de forma 
igualitária para todos os Profissionais que enfrentavam a PANDEMIA. Essa Gestão 
reduziu drasticamente a quem poderia receber e só quem passou a receber 400 reais 
quem tinha Ensino Superior e 200 reais médio, como se a exposição fosse diferente. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS - O Presidente, Jarbas Oliedson Nascimento, Passaremos 
em seguida de acordo com o Art. 90 à explica ções pessoais; SEM INSCRITOS. 
TRIBUNA LIVRE - O Presidente, Jarbas Oliedson Nascimento, Passaremos em seguida 
de acordo com o Art. 91-B do regimento interno à tribuna livre, Não há oradores 
inscritos na tribuna livre. ENCERRAMENTO DA SESSÃO:  Nada mais havendo a 
tratar, a presidência declarou encerrados os trabalhos às dezoito horas e trinta e oito 
minutos. Para constar, lavrou-se esta ata, que, após lida e aprovada, será assinada e 
encaminhada ao e-mail de cada um dos senhores vereadores via sistema eletrônico da 
casa. 
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